

**EDITAL DE 9 DE MAIO DE 2018
PRORROGAÇÃO DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
RETIFICAÇÃO DO EDITAL REITOR Nº 30/2018**

A Reitora da Universidade Federal da Paraíba, no uso de suas atribuições, retifica o Edital REITOR 30/2018 de 23 de abril de 2018, publicado do DOU nº 78, de 24 de abril de 2018, seção 03, págs. 49.

Onde se lê:
EDITAL REITOR 30/2018, PRORROGAÇÃO DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO.

Leia-se:
EDITAL REITOR 40/2018, PRORROGAÇÃO DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO.

MARGARETH DE FÁTIMA FORMIGA MELO DINIZ

**EDITAL DE 9 DE MAIO DE 2018
PRORROGAÇÃO DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
RETIFICAÇÃO DO EDITAL REITOR Nº 31/2018**

A Reitora da Universidade Federal da Paraíba, no uso de suas atribuições, retifica o Edital REITOR 31/2018 de 23 de abril de 2018, publicado do DOU nº 78, de 24 de abril de 2018, seção 03, págs. 49.

Onde se lê:
EDITAL REITOR 31/2018, PRORROGAÇÃO DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO.

Leia-se:
EDITAL REITOR 41/2018, PRORROGAÇÃO DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO.

MARGARETH DE FÁTIMA FORMIGA MELO DINIZ

**EDITAL DE 9 DE MAIO DE 2018
RESULTADO DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
RETIFICAÇÃO DO EDITAL REITOR Nº 32/2018**

A Reitora da Universidade Federal da Paraíba, no uso de suas atribuições, retifica o Edital REITOR 32/2018 de 23 de abril de 2018, publicado do DOU nº 78, de 24 de abril de 2018, seção 03, págs. 49.

Onde se lê:
EDITAL REITOR 32/2018, RESULTADO DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO.

Leia-se:
EDITAL REITOR 42/2018, RESULTADO DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO.

MARGARETH DE FÁTIMA FORMIGA MELO DINIZ

**EDITAL DE 9 DE MAIO DE 2018
RESULTADO DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
RETIFICAÇÃO DO EDITAL REITOR Nº 33/2018**

A Reitora da Universidade Federal da Paraíba, no uso de suas atribuições, retifica o Edital REITOR 33/2018 de 26 de abril de 2018, publicado do DOU nº 81, de 27 de abril de 2018, seção 03, págs. 101.

Onde se lê:
EDITAL REITOR 33/2018, RESULTADO DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO (EBTT).

Leia-se:
EDITAL REITOR 43/2018, RESULTADO DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO (EBTT).

MARGARETH DE FÁTIMA FORMIGA MELO DINIZ

**EDITAL DE 9 DE MAIO DE 2018
PRORROGAÇÃO DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
RETIFICAÇÃO DO EDITAL REITOR Nº 34/2018**

A Reitora da Universidade Federal da Paraíba, no uso de suas atribuições, retifica o Edital REITOR 34/2018 de 30 de abril de 2018, publicado do DOU nº 83, de 2 de maio de 2018, seção 03, págs. 33.

Onde se lê:
EDITAL REITOR 34/2018, PRORROGAÇÃO DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO.

Leia-se:
EDITAL REITOR 48/2018, PRORROGAÇÃO DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO.

MARGARETH DE FÁTIMA FORMIGA MELO DINIZ

**EDITAL DE 9 DE MAIO DE 2018
RESULTADO DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
RETIFICAÇÃO DO EDITAL REITOR Nº 35/2018**

A Reitora da Universidade Federal da Paraíba, no uso de suas atribuições, retifica o Edital REITOR 35/2018 de 30 de abril de 2018, publicado do DOU nº 83, de 02 de maio de 2018, seção 03, págs. 33.

Onde se lê:
EDITAL 35/2018, RESULTADO DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO.

Leia-se:
EDITAL 44/2018, RESULTADO DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO.

MARGARETH DE FÁTIMA FORMIGA MELO
DINIZ

**EDITAL DE 9 DE MAIO DE 2018
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
RETIFICAÇÃO DO EDITAL REITOR Nº 36/2018**

A Reitora da Universidade Federal da Paraíba, no uso de suas atribuições, retifica o Edital REITOR 36/2018 de 3 de maio de 2018, publicado do DOU nº 86, de 7 de maio de 2018, seção 03, págs. 86.

Onde se lê:
AVISO DE EDITAL REITOR 36/2018, PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO (EBTT).

Leia-se:
AVISO DE EDITAL REITOR 45/2018, PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO (EBTT).

MARGARETH DE FÁTIMA FORMIGA MELO DINIZ

**EDITAL DE 9 DE MAIO DE 2018
RESULTADO DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
RETIFICAÇÃO DO EDITAL REITOR Nº 37/2018**

A Reitora da Universidade Federal da Paraíba, no uso de suas atribuições, retifica o Edital REITOR 37/2018 de 03 de maio de 2018, publicado do DOU nº 86, de 7 de maio de 2018, seção 03, págs. 86.

Onde se lê:
EDITAL REITOR 37/2018, RESULTADO DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO.

Leia-se:
EDITAL REITOR 46/2018, RESULTADO DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO.

MARGARETH DE FÁTIMA FORMIGA MELO DINIZ

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ

**EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO
Nº 3123/2018 - UASG 153079**

Nº Processo: 019386/2018-92 . Objeto: Contratação de Serviço de diagramação e conversão em XML para pesquisa UFPR/Periódicos. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso XXI da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Serviços de diagramação e conversão XML para pesquisa com recursos do edital periódico PRPPG/UFPR Declaração de Dispensa em 08/05/2018. FRANCISCO DE ASSIS MENDONCA. Pró-reitor da Prppg. Ratificação em 09/05/2018. ANDRE LUIZ FELIX RODACKI. Coordenador de P&pg. Valor Global: R\$ 8.000,00. CNPJ CONTRATADA : 00.778.294/0001-87 CABOVERDE TECNOLOGIA E SERVICOS EIRELI.

(SIDECA - 10/05/2018) 153079-15232-2018NE800047

**EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO
Nº 3126/2018 - UASG 153079**

Nº Processo: 014700/2018-41 . Objeto: Contratação de serviços de conversão e marcação XML para pesquisas periódicos UFPR. Total de Itens Licitados: 00002. Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso XXI da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Contratação de ser serviços de conversão e marcação xml para pesquisa ufpr periódicos. Declaração de Dispensa em 08/05/2018. FRANCISCO DE ASSIS MENDONCA. Pró-reitor da Prppg. Ratificação em 09/05/2018. ANDRE LUIZ FELIX RODACKI. Coordenador de Pós. Valor Global: R\$ 10.665,00. CNPJ CONTRATADA : 00.778.294/0001-87 CABOVERDE TECNOLOGIA E SERVICOS EIRELI.

(SIDECA - 10/05/2018) 153079-15232-2018NE800047

**EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 3122/2018 - UASG 153079**

Nº Processo: 024317/2018-09 . Objeto: Aquisição de APARELHOS DE EQUIPAMENTOS MEDICINAIS, ODONTOLÓGICOS, LABORATORIAIS para projeto de pesquisa Fundação Araucária Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25º, Inciso I da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Aquisição para pesquisa com recursos do convênio 045/2017 Profª Iara Reason entre a UFPR e a Fundação Araucária. Declaração de Inexigibilidade em 08/05/2018. FRANCISCO DE ASSIS MENDONCA. Pró-reitor da Prppg. Ratificação em 09/05/2018. ANDRE LUIZ FELIX RODACKI. Coordenador de P&pg. Valor Global: R\$ 24.781,05. CNPJ CONTRATADA : 05.897.011/0001-30 INDUSLABCOMERCIO DE PRODUTOS PARA LABORATORIOS LTDA.

(SIDECA - 10/05/2018) 153079-15232-2018NE800047

**EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 3124/2018 - UASG 153079**

Nº Processo: 023742/2018-72 . Objeto: Aquisição de material químico para pesquisa Fundação Araucária. Total de Itens Licitados: 00006. Fundamento Legal: Art. 25º, Inciso I da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Aquisição para pesquisa com recursos do convênio 06/2017 Prof. Fernando Lavezzo entre UFPR e Fundação Araucária. Declaração de Inexigibilidade em 08/05/2018. FRANCISCO DE ASSIS MENDONCA. Pró-reitor da Prppg. Ratificação em 09/05/2018. ANDRE LUIZ FELIX RODACKI. Coordenador de P&pg. Valor Global: R\$ 9.000,00. CNPJ CONTRATADA : 03.188.198/0005-09 BIO-RAD LABORATORIOS BRASIL LTDA..

(SIDECA - 10/05/2018) 153079-15232-2018NE800047

**AVISO DE REABERTURA DE PRAZO
PREGÃO Nº 27/2018**

Comunicamos a reabertura de prazo da licitação supracitada, processo Nº 159721/2017-11. , publicada no D.O.U de 27/02/2018 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição parcelada, conforme necessidade, de materiais elétricos destinados ao Setor de Manutenção da Superintendência de Infraestrutura da Universidade Federal do Paraná. Novo Edital: 11/05/2018 das 08h00 às 12h00 e de 13h00 às 17h00. Endereço: Rua XV de Novembro, 1299 Centro - CURITIBA - PREntrega das Propostas: a partir de 11/05/2018 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 23/05/2018, às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br.

EVERALDO JOSE DOS SANTOS
Pregoeiro

(SIDECA - 10/05/2018) 153079-15232-2018NE800047

**PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS
DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO PESSOAL**

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS

Ata de Registro de Preços para Aquisição de materiais para telefonia destinados ao setor de Manutenção da Superintendência de Infraestrutura da Universidade Federal do Paraná. Modalidade de Licitação: Pregão Eletrônico nº 12/2018. Processo: 23075.205694/2017-58. Ata nº 226/2018, CNPJ: 08.774.087/0001-66 - CCABOS INDUSTRIA E COMERCIO DE CABOS EIRELI - EPP, itens 01, 02, 03, 04, 05; Valor total R\$ 22.440,00. Ata nº 227/2018, CNPJ: 09.071.136/0001-67 - HORIZONTE COMERCIO DE ABRASIVOS E COMPLEMENTOS LTDA - EPP, itens 14, 20, 23; Valor total R\$ 3.428,50. Ata nº 228/2018, CNPJ: 10.278.886/0001-93 - DAMASO COMERCIO E SERVICOS LTDA, item 15; Valor total R\$ 5.350,00. Ata nº 229/2018, CNPJ: 11.099.588/0001-07 - SOLARIS TELEINFORMATICA LTDA, item 16; Valor total R\$ 3.790,00. Ata nº 231/2018, CNPJ: 16.866.828/0001-67 - H L P COMERCIO ELETRO-FONIA LTDA - EPP, itens 11, 12, 13, 19, 21, 25, 28; Valor total R\$ 32.842,00. Ata nº 232/2018, CNPJ: 17.451.234/0001-58 - GR COMERCIO EIRELI - ME, item 10; Valor total R\$ 3.207,50. Ata nº 233/2018, CNPJ: 18.680.580/0001-70 - LAN TECNOLOGIA EM REDES LTDA - ME, itens 08, 09; Valor total R\$ 25.898,00. Data de assinatura: 27/04/2018. Vigência: 12 (doze) meses a partir da data de assinatura.

UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO

EXTRATO DE CONVÊNIO

Processo nº 23076.050579/2017-20. / Convênio nº 03/2018-UFPE, firmado em 25.01.2018, entre a UFPE, CNPJ: 24.134.488/00001-08 e a empresa Varian Medical Systems, Inc., CNPJ: 05.712.722/0001-92. / Objeto: Execução do Projeto intitulado "Projeto de Dispositivo Eletrônico Portal de Imagem (EPID)". / Vigência: A partir da data de sua assinatura. / Signatários: UFPE: Profa. Florisbela de Arruda Camara e Sieuqiea Campos - Vice-Reitora; VARIAN: Sr. Humberto Paiva Izidoro - Diretor Geral.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2018 - UASG 153080

Número do Contrato: 3/2018.
Nº Processo: 23076027474201696.
PREGÃO SISPP Nº 128/2017. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO. CNPJ Contratado: 03480539000183. Contratado : SL ENGENHARIA HOSPITALAR LTDA -.Objeto: Aletar a cláusula terceira do contrato nº 03/2018. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93, atualizada. Vigência: 03/05/2018 a 18/02/2019. Valor Total: R\$998.400,00. Fonte: 6153000300 - 2018NE800995. Data de Assinatura: 03/05/2018.

(SICON - 10/05/2018) 153409-15233-2018NE800006